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_1D ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
) FITTING INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG
NSTRUCTIONS DE MONTAGE
D ISTRUCCIONES DE MONTAJE
D INSTRUCOES DE MONTAGEM
) MONTAGE-INSTRUCTIES
_S ) MONTERINGSANVISNING
FIN) ASENNUSOHJE
ESD PAIGALDUSJUHEND
D STIPRINASANAS INSTRUKCIJA
D PRITVIRTINIMO INSTRUKCIIOS
NSTRUKCJA MONTAZU
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NAVOD NA MONTAZ
O NAVOD NA MONTAZ
GLO NAVODILA ZA PRITRJEVANJE
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I) Sganciare Fammortizzatore (A)
GB) Release the shock absorber (A)
F} Décrocher I'amortisseur (A}

D) Stossddmpfer abziehen

I} Togliereil voletto {B) @ Switarela vite ()
GB) Remowve the rear panel (B) and unsaew the screw (C)
F) Enleverlevolet (B) et dévisser lavis Q)

D) Hinterer Schiebedach herausnehmen, Schraube (C)
ausschrauben

1) Togliere i dadi (M8)

GB) Unscrew the nuts (M8)

F} Enlever les écrous (M8)
D) Mutter (M8) ausschrauben

1) Inserire la piastrina e riavvitare
GB) Insert the plate and fix it

F} Monter la plaquette et revisser
D) Platte einsetzen und befestigen

1) Remserire il voletto (D)

GB) Reinsert the panel at point (D)

F) Remonter le volet au point (D)

D) Schiebedach an Stelle (D) wieder montieren

l)  Bloccare il voletto con i dadi (M8)

GB) Block the panel with the nuts (M8)

F) Bloquer le volet avec les écrous (M8)

D) Schiebedach mit Mutter (M8) befestigen

A

-

1) Reinserire 'ammortizzatore (A)

GB) Reinsert the shock absorber (A)
F) Remonter 'amortisseur (A)
D) Stossdampfer wieder einbauen
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WARNING &

Kargo series = Kargo-PIus series

Alluminio / Aluminium
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Kargo-Plus series

Acciaio / Steel
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OPTIONALS

Kargo series

Acciaio / Steel

KARGO ROLLER
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OPTIONALS

KARGO ROLLER

N11030 L=64cm
N11034 L=96cm

LOAD STOPS

EYE-BOLTS




OPTIONALS
Ka FJO series !Srgsrgo-Pl us

Acciaio / Steel Alluminio / Aluminium
K9 it L=95cm N11057 KP-9 IR  L=95em
K-11 ¢ L=110cm N11058 KP-11 I  L=110cm
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LADDER HOLDER
STRAPS

LADDER STEP
ADAPTER
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Acdaio Alluminio
Steel Aluminium
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EXTENSION ROLLER
U-0 L=64cm
U-7 L=9cm
=D
Acdaio Alluminio
Steel Aluminium
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